
Votre député Maire de Lillebonne et Suppléante

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 19 JUIN 2022 - 5ÈME CIRCONSCRIPTION DE LA SEINE-MARITIME

Toujours proches de vous !
Madame, Monsieur, 

Je tiens à remercier du fond du cœur l’ensemble des habitants de la 5e circonscription qui m’ont placé en tête du premier tour avec Christine 
Déchamps, maire de Lillebonne et suppléante. 

Cette con!ance qui m’a été apportée dès le premier tour est la reconnaissance de mon travail de parlementaire et de ma présence sur le 
terrain auprès des citoyens, des associations, des élus et des entreprises de notre territoire. 

Soutenu par les 6 conseillers départementaux Christophe Bouillon, Pierrette Canu, Bastien Coriton, Patricia Renou, Guillaume Coutey, 
Agnès Largillet et de nombreux élus sans étiquette, je suis le candidat de la proximité et du rassemblement. Comme je l’ai fait jusqu’alors et 
comme l’ont fait avant moi mes prédécesseurs Jean-Claude Bateux et Christophe Bouillon,  je siégerai au groupe Socialistes et apparentés en 
autonomie, !dèle aux valeurs d’humanisme, de liberté et de solidarité. 

Au second tour, je suis opposé au candidat du Rassemblement national. Nous devons faire barrage aux marchands de peur, au repli sur soi et 
à la division sociale que représente l’extrême droite. 

Le premier tour a également été marqué par une abstention trop forte. Elle révèle les multiples fractures qui traversent notre pays et qu’il faut 
combattre par des lois plus équitables mais aussi par une proximité et une écoute de chaque instant.   

J’appelle toutes les femmes et hommes humanistes, européens, profondément laïques et attachés aux valeurs de la République et à leur 
défense à se mobiliser contre l’extrême droite dimanche prochain.   

Je resterai un député combatif et actif pour défendre le pouvoir d’achat, la santé, l’éducation, l’environnement, la protection de notre industrie, 
de nos commerces et de notre agriculture ! Je souhaite poursuivre mon travail au service du territoire, toujours proche des habitants. Comme 
je le fais depuis bientôt deux ans, je défendrai sans exclusive toutes nos communes, rurales ou urbaines pour une meilleure prise en compte 
de la diversité des réalités sociales et environnementales. Dimanche 19 juin, avec votre con!ance, je veux continuer à porter votre voix et celle 
de nos communes à l’Assemblée nationale. 

Soutenus par la Gauche
et les Écologistes

Nos propositions

Député le plus actif de la Normandie  
(présence en commission, interventions en commission,  
interventions dans l’hémicycle, rapports, propositions de loi, 
questions au Gouvernement) D’après le site nosdéputés.fr.
Des permanences régulières dans nos communes. 



Agir concrètement•	  pour 
le pouvoir d’achat en défendant 
ma proposition de loi sur 
l’augmentation des salaires et en 
baissant les prix à la pompe.

Préserver •	
l’environnement et le cadre 
de vie des habitants de nos villes et 
villages. 

Donner les moyens•	  
nécessaires pour assurer la 
tranquillité publique en ville 
comme à la campagne. 

Revaloriser le métier•	  
d’enseignant et reconstruire 
une école de l’égalité des chances.

Continuer à défendre•	  une souveraineté agricole et industrielle pour 
notre pays.  

Réinvestir dans l’hôpital •	
public et l’attractivité des métiers 
du soin pour permettre à toutes 
et tous d’accéder à une santé de 
proximité.

Soutenir nos associations•	  qui font vivre les valeurs de solidarité, 
d’entraide et de partage dans nos communes.

Se battre pour •	
l’ouverture de services 
publics de proximité auprès 
des services de l’Etat. 

Poursuivre les permanences parlementaires•	  dans toute 
la circonscription pour être à l’écoute de tous les habitants et apporter des 
solutions aux problèmes rencontrés. 

Des engagements pour rester un député utile : 

  gerard.leseul2022@gmail.com   gerard.leseul   @LeseulG   @gerardLeseul   07 51 10 04 26
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